

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος
email: info@osyape.gr
www.osyape.gr
τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6932442150

Αθήνα 31 /1/2025

Αριθμ. Πρωτ.: 57

Προς

1. Τα Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων
2. Τα μέλη του Δ.Σ. & Γ.Σ.

Θέμα: Ζητήματα προετοιμασίας του 10^{ου} Συνεδρίου ΟΣΥΑΠΕ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Σύμφωνα με τις αποφάσεις του Δ.Σ. στο πλαίσιο προετοιμασίας του 10^{ου} Συνεδρίου της Ομοσπονδίας, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω ζητήματα:

1. Σας αποστέλλουμε συνημμένα το αναλυτικό πρόγραμμα των εργασιών του 10^{ου} Συνεδρίου μας και παρακαλούμε, **όπως ενημερώσετε σχετικά τους αντιπροσώπους σας καθώς και ότι όλοι οι αντιπρόσωποι προκειμένου να λάβουν μέρος στις αρχαιρεσίες πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα.**
2. Είναι αναγκαίο όπως μας αποστείλετε **άμεσα** – όσοι Σύλλογοι δεν το έχετε ήδη κάνει – το **Πρακτικό Αρχαιρεσιών και την κατάσταση ψηφισάντων** σκαναρισμένα στο email της Ομοσπονδίας.
3. Η τυχόν αντικατάσταση αντιπροσώπου, λόγω παραίτησής του, μπορεί να γίνει μέχρι την ώρα έναρξης του Συνεδρίου, καταθέτοντας και αποστέλλοντας μας υπεύθυνη δήλωση παραίτησης (μέσω gov) και το σχετικό έγγραφο του Δ.Σ. του Συλλόγου, από τον οποίο προέρχεται ο αντιπρόσωπος.
4. Τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής, που τυχόν δεν έχουν εκλεγεί ως αντιπρόσωποι για το 10^ο Συνέδριο, μπορούν να παρευρίσκονται στις εργασίες του. Τα μέλη του Γ.Σ. που δεν είναι σύνεδροι έχουν δικαίωμα λόγου κατά τις συζητήσεις για τη λογοδοσία του Γ.Σ., αλλά δεν λαμβάνουν μέρος στις ψηφοφορίες.
5. Προκειμένου να προετοιμαστεί η διαμονή των αντιπροσώπων στο 10^ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας στο ξενοδοχείο NOVOTEL, **παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε κατάλογο αντιπροσώπων ανά δίκλινο δωμάτιο, σύμφωνα με τις επιθυμίες τους (όλες οι κρατήσεις δωματίων θα γίνουν μέσω της Ομοσπονδίας).**

Επισημαίνουμε ότι η Ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα διαμονής των αντιπροσώπων σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό για 2 διανυκτερεύσεις (**12 και 13/3/2025**). Σε περίπτωση που κάποιος αντιπρόσωπος επιθυμεί διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο (και αυτή η κράτηση θα γίνει μέσω της Ομοσπονδίας, εφόσον βέβαια υπάρχει αυτή η δυνατότητα κάλυψης

από το ξενοδοχείο), θα επιβαρυνθεί με την διαφορά στην τιμή, που ανέρχεται στα 45,5 €/άτομο.

Ταυτόχρονα με δαπάνες της Ομοσπονδίας την 1^η μέρα (το βράδυ) του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με φαγητό και μουσική για όλους τους αντιπροσώπους σε επιλεγμένο χώρο (εκτός του ξενοδοχείου).

- 6. Η Ομοσπονδία θα καλύψει επίσης μέρος του κόστους μετακίνησης των αντιπροσώπων** όλων των πρωτοβάθμιων Συλλόγων, πληρώνοντας (καταθέτοντας στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου σας, μετά την έναρξη του Συνεδρίου και την νομιμοποίηση των αντιπροσώπων) το ποσό που αντιστοιχεί (χωρίς αποδείξεις) στο ελάχιστος κόστος μετακίνησης (με λεωφορείο ή πλοίο).
7. Για τον προγραμματισμό των μετακινήσεων των αντιπροσώπων, σημειώνουμε ότι η προσέλευση για την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου και την νομιμοποίηση των αντιπροσώπων σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, έχει καθοριστεί για τις ώρες 12.00 – 14.00 την Τετάρτη 12/3/2025 και η λήξη των εργασιών θα γίνει με την εκλογική διαδικασία την Παρασκευή 14/3/2025.
8. Η Ομοσπονδία θα αποστείλει έγγραφο στις Περιφερειακές Αρχές, το οποίο ταυτόχρονα θα σας κοινοποιηθεί, **αναφορικά με την συνδικαλιστική άδεια που δικαιούνται όλοι οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι** που θα λάβουν μέρος στο 10^ο Συνέδριο, σύμφωνα με τις ισχύουσες ΣΣΕ. Εννοείται ότι στη συνδικαλιστική άδεια θα συμπεριλαμβάνονται εκτός από τις ημέρες των εργασιών του Συνεδρίου και οι ημέρες μετάβασης στην Αθήνα και επιστροφής στην έδρα τους.
9. Σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. η συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11/3/2025, ώρα 9.30 και ανάλογα σύμφωνα με δική της απόφαση θα προγραμματιστεί και η συνεδρίαση της Ελεγκτικής Επιτροπής.
- 10. Τέλος τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής πρέπει να λάβουν υπόψη τους και τα εξής:**

Για τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής, που είναι σύνεδροι, η Ομοσπονδία αναλαμβάνει το κόστος της διαμονής τους και των σχετικών αποζημιώσεων τους για την ημέρα συνεδρίασης του Γενικού Συμβουλίου (11-3-2025), σύμφωνα με τα οριζόμενα στον κανονισμό λειτουργίας.

Από την έναρξη του Συνεδρίου και μετά θα ισχύει ότι ισχύει για όλους τους συνέδρους.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν κάποιος επιλέξει μονόκλινο την ημέρα του Γ.Σ., σε αυτό θα παραμείνει και τις υπόλοιπες ημέρες, με ότι σημαίνει αυτό.

Τα έξοδα μετακίνησης τόσο της προσέλευσης όσο και της αποχώρησης των μελών του Γ.Σ. θα καλυφθούν από την Ομοσπονδία, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον κανονισμό λειτουργίας (αφαιρώντας τους Γενικούς Συμβούλους και τα μέλη της Ε.Ε. από το ποσό που θα αποδοθεί στους Συλλόγους για τα έξοδα κίνησης).

Για τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής, που δεν είναι σύνεδροι ισχύει ο κανονισμός λειτουργίας του Δ.Σ. για τα έξοδα μετακίνησης, κλπ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ

ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ